

Μέσο: ΤΟ ΠΑΡΟΝ

Ημ. Έκδοσης: . . . 25/02/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 25/02/2018

Σελίδα: 16



Του
**ΒΑΣΙΛΗ
Ν. ΘΕΟΤΟΚΑΤΟΥ**
Επιτίμου Δικηγόρου - Προέδρου
της ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Η αόρατη εξαφάνιση των νομών και των πόψεων

Η Ελλάς στην εποχή των Μνημονίων, από το 2011 και μετά, έχει εισέλθει πλέον στη φτωχοποίηση των γεννήσεων και ήδη εισέρχεται στην εξαφάνισή τους από ολόκληρους νόμους και πόλεις. Χαρακτηριστική περίπτωση ο Νομός Ευρυτανίας. Με βάση την απογραφή του 2011 έχει πληθυσμό 30.790 κατοίκων και περιλαμβάνει δύο δήμους, τον Δήμο Καρπενησίου, που έχει δημοτικές έξι ενότητες και πληθυσμό 17.261 κατοίκους, και τον Δήμο Αγράφων, με πέντε δημοτικές ενότητες και πληθυσμό 13.529 κατοίκους. Το 2015 στον Νομό Ευρυτανίας γεννήθηκαν μόλις 93 παιδιά και οι θάνατοι ανήλθαν στους 213, δηλαδή διπλάσιοι και πλέον.

Όταν (έως τις 27-12-2017) οι θάνατοι στην Ελλάδα έχουν ανέλθει στους 123.079 και οι γεννήσεις ήσαν μόλις 88.132, δηλαδή έχουμε υπεροχή των θανάτων κατά 34.947, είναι δηλαδή σαν να εξαφανίσθηκε ολόκληρος ο Νομός Ευρυτανίας και επιπλέον μία κωμόπολη 4.000 κατοίκων! Ουδείς βεβαίως σχολιάζει το γεγονός και ουδείς από την πολιτική ηγεσία καταδέχεται να ασχοληθεί με το μείζον αυτό θέμα, που αφορά την ύπαρξη της πατρίδος και του έθνους. Ποιο νόημα έχει η λύση του χρέους, όταν η Ελλάς θα έχει πλέον παύσει να κατοικείται από Έλληνες; Όταν τα παιδιά έχουν εξαφανισθεί από τις πόλεις και τα χωριά μας; **Είναι χαρακτηριστικό ότι στον Νόμο Ευρυτανίας το σχολικό έτος 1954-1955 οι μαθητές των δημοτικών σχολείων ήσαν 6.741. Μετά από 50 χρόνια, δηλαδή το σχολικό έτος 2004-2005, οι μαθητές των δημοτικών σχολείων μειώθηκαν κατά 5.862 και ήσαν μόλις 879! Μετά από δέκα έτη, δηλαδή το σχολικό έτος 2014-2015, μειώθηκαν ακόμη και είναι μόλις 715! Με τον ρυθμό αυτό, σε τρεις περίπου δεκαετίες οι μαθητές των δημοτικών σχολείων στον Νομό Ευρυτα-**

νίας θα έχουν ολοσχερώς εξαφανισθεί!

Ακόμη, πρέπει να επισημανθεί ότι το 2015 στη ΔΕ Φουρνά Καρπενησίου, με 1.364 κατοίκους, ουδεμία γέννηση υπήρξε, ενώ είχε 14 θανάτους. Το ίδιο φαινόμενο παρατηρήθηκε και στη ΔΕ Αγράφων, με 3.209 κατοίκους, όπου ουδεμία γέννηση υπήρξε, ενώ είχε επίσης 14 θανάτους. Ο εξ Ευρυτανίας ορμώμενος περιφερειάρχης θεάται απαθώς την εξαφάνιση των γεννήσεων και των παιδιών από τον νομό του.

Αυτό είναι το κατόντημα της χώρας, ενώ η κυβέρνηση των συντρόφων των ΣΥΡΙΖΑ-ΝΕΛ το μόνο που έχει κατά νου είναι πώς θα αποτρέψει τις νέες και τους νέους να τελέσουν τον γάμο τους και να αποφύγουν την απόκτηση παιδιών. Συνεχίζει με θερμότερο τρόπο την αντιοικογενειακή, αντιπολυτεχνική και αντιδημογραφική πολιτική της προκατόχου της, αφού με όλα τα μέτρα που λαμβάνει αντί να χορηγεί κίνητρα για την απόκτηση τέκνων, πράττει το ακριβώς αντίθετο. Έτσι υλοποιεί η κυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ τις συνταγματικές διατάξεις των άρθρων 4 και 21 του Συντάγματος, που ορίζουν ότι οι Έλληνες συνεισφέρουν στα δημόσια βάρη ανάλογα με τις δυνάμεις τους και ότι οι πολύτεκνες οικογένειες έχουν δικαίωμα ειδικής φροντίδας από το κράτος. Το γεγονός και μόνον ότι οι κυβερνώντες επαίρονται ότι χορηγούν χιλιάδες μερίδες φαγητό στους μη έχοντες στον ήλιο μοίρα, ως να είμαστε στη γερμανική Κατοχή, αυτό και μόνον αρκεί για να αντιληφθεί ο οιοσδήποτε σε ποιους έχει αναθέσει τη διακυβέρνησή του ο εμφανιζόμενος ως εξυπνότερος λαός του κόσμου! Το ιδιαίτερο ενδιαφέρον της κυβέρνησης εξαντλείται μόνο στη νομή της εξουσίας και την παραμονή της σ' αυτή και στο πώς θα εξοντώσει τους πολυτέκνους, αφού αυξάνει το κονδύλι για τα επιδόματα των παιδιών ενώ συγχρόνως μειώνει αυτά που χορηγούνται στους πολυτέκνους! Η δε αντιπολίτευση αναμένει την άνοδο της στην εξουσία και αδιαφορεί παντελώς για το μέγα θέμα της υπογεννητικότητας που μαστίζει την πατρίδα μας και ο αρχηγός της μείζονος αντιπολιτεύσεως φαίνεται να αγνοεί εντελώς τις έννοιες Δημογραφικό και υπογεννητικότητα.

Σήμερα στην πατρίδα μας έχουμε φθάσει στην εξαφάνιση των μωρών! **Ενώ μια μεγάλη ομάδα νέων (450.000) και μάλιστα πτυχιούχων, τα καλύτερα μυαλά της Ελλάδος, για τα οποία η Ελλάς ξόδεψε ουκ ολίγα χρήματα για τις σπουδές τους, έφυγε από την Ελλάδα για να εργασθεί στις χώρες της Ευρώπης, χωρίς μάλιστα διάθεση επιστροφής. Είναι σαν να μετανάστευσαν ομαδικώς όλοι οι κάτοικοι των Νομών Σερρών, Χαλκιδικής, Καστοριάς και Φλώρινας!** Επιπλέον, δεν υπάρχουν οι ηγέτες που θα μπορούσαν να δώσουν όραμα και ελπίδα και να οδηγήσουν το έθνος από την κατάπτωση στην ανόρθωση. Όλοι εκείνοι που έχουν το κύρος, την τιμιότητα, το σθένος και τη δυνατότητα να δώσουν όραμα και ελπίδα είναι θεατές και δεν μετέχουν στα δρώμενα. Δεν φαίνεται ότι κάποιος μπορεί να απαντήσει στο ερώτημα: **«Συ ει ο ερχόμενος ή έτερον προσδοκώμενος?».**